

Konstantynów Łódzki, 10.08.2020 r.

MABION S.A.  
ul. Gen. Mariana Langiewicza 60  
95-050 Konstantynów Łódzki  
przetargi@mabion.eu

**Odpowiedź na pytanie złożone w ramach zapytania ofertowego  
nr 02/07/2020/MB**

**Response to the question submitted relating Request for Tender no. 02/07/2020/MB**

**Pytanie:**

W wymaganiach QC wymagane jest określenie czystości pAb przez aSEC. Czy dopuszcza się określenie czystości pAB za pomocą analizy SDS PAGE (Bionalyser)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie zaproponowanego rozwiązania. Czystość pAb należy określić za pomocą aSEC.

**Question:**

In the QC requirements, you require pAb purity determination by aSEC. Would it be fine if we perform SDS PAGE (Bionalyser)?

**Response:**

The Contracting Entity does not agree with your proposal. pAb purity should be determined using aSEC analysis.

Powyższe odpowiedzi nie mają wpływu na opis przedmiotu zamówienia oraz kryterium oceny ofert.

Response do not influence for the object of the contract and criteria for selection of tender.